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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 17 interpelacji, które w terminie od 22 do 25 kwietnia złożyło
sześcioro radnych.

Agnieszka Pogoda-Tota występuje do Prezydenta z wnioskiem o przejęcie od Skarbu Państwa na
rzecz Gminy Miejskiej Kraków terenów na osiedlu Kliny za Fortem.

Łukasz Maślona składa do Prezydenta interpelacje w sprawach: kamienicy przy ul. Stradomskiej 23;
zielonych ulic i ogrodniczki miejskiej; działek miejskich pod budownictwo mieszkaniowe, odzyskania
terenów KS Grzegórzecki oraz wstrzymania pozwoleń na budowę na Klinach.

Rafał Zawiślak porusza w interpelacjach tematy wykorzystywania miejskich parkingów
wielopoziomowych przez posiadaczy abonamentów w Strefie Płatnego Parkowania; stanu prawnego
działki nr 438 obr. 19 Podgórze i jej ogrodzenia oraz zwiększenia limitu uczestników Cracovia Maraton
na Rolkach w 2026 roku. Radny interpeluje również w sprawach zamknięcia drogi dojazdowej i
parkingu przy Przedszkolu Samorządowym nr 63 oraz Szkole Podstawowej nr 78 w Luboczy,
planowanej inwestycji przy ul. Kalwaryjskiej 55 oraz wprowadzenia figurki "Smoka Rolkarza" do
Smoczego Szlaku w Krakowie.

Łukasz Gibała interpeluje w sprawie przyszłości sekcji hokejowej Cracovii oraz pyta o skutki
finansowe reformy struktury Urzędu Miasta Krakowa.

Marek Sobieraj składa interpelacje dotyczące podłączenia do sieci ciepłowniczej budynku
mieszkalnego przy ul. Juliana Fałata 9 oraz posadowienia wiaty dla wędkarzy i turystów przy starym
korycie Wisły (od strony ul. Promowej).

Michał Starobrat interpeluje do Prezydenta w sprawie cięcia kursów komunikacji miejskiej pod
pretekstem remontów dróg w Krakowie.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

